



现在，党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。全党要牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题，把握历史发展大势，坚定理想信念，牢记初心使命，始终谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗，不为任何风险所惧，不为任何干扰所惑，决不在根本性问题上出现颠覆性错误，以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标，以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。

——摘自《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》

## 我省各界干部群众热议党的十九届六中全会精神—— 汲取奋进力量 谱写新征程精彩篇章

■ 综合本报记者来稿

举世瞩目的中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议胜利闭幕后，我省各界干部群众迅速掀起学习党的十九届六中全会精神热潮。大家表示，要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期重要的政治任务，深学细悟全会精神，紧密结合海南实际，进一步解放思想、奋勇争先、攻坚克难、勇毅前行，从百年党史中汲取奋进力量，大力弘扬伟大建党精神，传承琼崖革命“二十三年红旗不倒”精神，奋力谱写海南全面深化改革开放和自由贸易港建设精彩篇章，为实现第二个百年奋斗目标作出贡献。



海口市滨海大道楼宇群上演红色主题灯光秀。本报记者 封烁 摄

### 认真学习贯彻 推动全会精神落地生根

奋进新征程，建功新时代。贯彻落全会精神，关键在实干，根本在落实。

“作为国家热带农业科研机构的党员干部，我们肩负推进热带农业科技改革发展的历史使命，深感责任重大。”中国热带农业科学院环境与植物保护研究所所长王树昌表示，热带农业科技团队要从百年党史中吸取营养与力量，坚定信念、明确目标、团结一心、脚踏实地、攻坚克难。环境与植物保护研究所团队将努力打造世界一流的热带生态农业科

技创新中心，推动海南蚕桑产业健康发展。

海南赛诺实业有限公司董事长邢青涛认为，作为新时代留学归国的创业者，他将发挥海外联络优势，积极集聚海外资源，把先进技术和经验运用到企业的科技创新和研发管理中，以恒心办恒业，立足科技成果转化，加强技术攻关克难，不断发力培育与海南产业发展相契合的创新点，持续为科技创新增添“新动能”。

认真学习领会党的十九届六中全会精神，海南省军区党委

机关及所属警备区（军分区）、人武部官兵职工纷纷表示，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，立足本职岗位认真践行党在新形势下的强军目标，以实际行动为强国梦、强军梦作贡献。“在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴，需要安全稳定的良好环境。作为军人，我们只有苦练打赢本领，有效履行神圣使命，才无愧于党和人民的重托。”省军区警备纠察队二中队中队长王明博说。

### 牢记使命担当 确保自贸港建设行稳致远

我省广大党员和干部群众一致表示，将认真贯彻落全会精神，确保自贸港建设行稳致远，奋力谱写海南全面深化改革开放和自由贸易港建设精彩篇章。

海口江东新区管理局招商引

资二部副部长陈斌作为引进人才，到海口江东新区工作以来，见证了众多企业在此落地投资兴业。“海口江东新区是海南自由贸易港的集中展示区，我有幸加入海口江东新区管理局工

作，聚焦临空经济、新金融、消费精品、数字智慧，以及其他出口型、外向型服务的‘4+X’产业方向，努力做好江东新区的招商引资工作。”陈斌表示，将认真学习贯彻全会精神，更加坚定、更加自觉地践行初心使命，为海南自贸港建设添砖加瓦。

“不忘来时路，不负新使

命！”省科技厅引进国外智力服

务管理处处长渠宝全是由组部

2020年选派来琼挂职的干部，

他表示，将深入学习贯彻全会精

神，坚决贯彻中央和省委、省政府决策部署，求真务实、真抓实干，助力海南建立具有国际竞争力的国际人才服务管理体制机制，确保国际人才来了、待得住、用得好、流得动；构建更加开放的引才引智制度，实现人员进出自由便利和数据安全有序流动，建立国际人才引进使用、培养评价、工作居留、服务保障“直通车”制度，为统筹推进海南自贸港国际人才服务管理改革贡献力量。

### 坚持人民至上 不断增进民生福祉

色瓜菜等种植产业，并通过“特色农业+民俗文化+旅游”等方式，加强与优质企业在拓展农产品、经营民宿等方面的合作，助农持续增收，让当地百姓的生活越来越好。

“我要扎根海南农村，积极探索发展特色产业，带动村民走上致富路，为实现乡村振兴作出自己的贡献。”返乡创业青年、海南省青联委员、“港北渔村”海产品品牌创始人莫泽锦表示，站在新的历史起点，他将用责任担当影响农村青年人，带动大家共同致富。

“党的百年奋斗重大成就和历史经验告诫我们，必须坚持党的领导，必须坚持人民至上。”乐东黎族自治县万冲镇党委书记

王宣浩表示，作为乡镇一级党委，要始终坚定站稳人民立场，始终坚持人民至上的思想，使我们与人民群众的血脉联系依然牢固。

“在‘抗疫’战场上，我们见证了，在党的领导下，全国人民团结一致，取得抗击新冠肺炎疫情斗争重大胜利。”海南医学院第二附属医院重症医学科副主任医师陈志乐说，在大疫情背景下，作为一名医务工作者，自己的理想信念要更坚定，要始终牢记全心全意为人民服务的宗旨，围绕中心工作，练就过硬本领，敢于担当，踏踏实实做好本职工作，为保障人民健康奋斗不息。

（本报海口11月14日讯）



在省图书馆，一名儿童注视红色主题雕塑。  
本报记者 袁琛 摄



东方市八所镇北黎村搭建“党史长廊”。  
本报记者 陈元才 摄



海口江东新区1.5级企业港项目（一期）。本报记者 张茂 摄

### 带领乡亲振兴乡村共同富裕 定安县岭口镇乡村振兴驻镇工作队队长周志富

■ 本报记者 叶媛媛

“党的十九届六中全会结束后，我第一时间原原本本地学习了全会内容，之后又反复研读，每读一遍都有新收获。”11月14日，定安县岭口镇乡村振兴驻镇工作队队长周志富在接受海南日报记者采访时说，正是在党的领导下，岭口镇人民群众从落后走向了进步，从贫穷走向了富裕，脱贫攻坚取得了全面胜利。

全会提出，协同推进人民富裕、国家强盛、中国美丽。周志富说，这非常贴合自己的工作实际，就是要更加坚定地把巩固拓展脱贫攻坚成果作为头等大事，扎实推动脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接，使脱贫攻坚成果经得起历史检验、社会认可、人民满意，全面推进乡村振兴，为促进共同富裕作出积极贡献。

乡村振兴，关键在于产业振兴。周志富表示，作为一名乡村振兴驻镇工作队队长，自己将持续促进产业结构优化，通过党建引领、政策引导、资金支持等方式，推动产业多元发展，改变岭口镇产业结构单一现状，有效提升农村经济抗风险能力。同时有效整合资源，科学规划产业布局，增强黑山羊、槟榔林鸡、花卉等涉贫涉农产业项目发展后劲。

“我们还将坚持‘一村一品’发展思路，把富硒香米、石斛、黄金百香果等产业发展壮大，下大力气打通‘产供销’环节，通过搞好全产业链，不断夯实农村群众增收致富基础，带领乡亲们在乡村振兴中走向共同富裕。”周志富说。（本报定城11月14日电）

### 紧跟党走发展产业勤劳致富 昌江七叉镇大仍村村民陈忠成

■ 本报记者 张文君 特约记者 黄兆雪

“党的十九届六中全会胜利召开，振奋人心，令人鼓舞。我将坚定信心跟党走，把各项产业发展壮大，为乡村产业振兴作出自己的贡献。”11月14日，昌江黎族自治县七叉镇大仍村村民陈忠成在接受海南日报记者采访时说。

“我家能脱贫，离不开党和政府的好政策。”陈忠成说，他家有6口人，曾因为缺乏发展资金和劳动力不足，成为村里的贫困户。在精准扶贫工作中，当地党委政府为他免费提供橡胶苗，还给他提供了一个管理河道的公益性岗位。他也靠着辛勤奋斗，最终成功脱贫。

如今，陈忠成积极承包土地发展产业，一方面增收致富，一方面助力乡村产业振兴。他现在种植了50多亩橡胶和70多亩甘蔗，是当地的种植大户。“种橡胶有收益，种甘蔗也有补贴，我发展产业的信心更足了。我还平整了10多亩土地，计划下个月种上槟榔树。”陈忠成说。

全会指出，全党必须永远保持同人民群众的血肉联系，践行以人民为中心的发展思想，不断实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益，团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。陈忠成说：“只有奋斗和拼搏才能换来美好的明天。我将始终拥护党的领导，感恩党，听党话，坚定信心跟党走，继续发展产业，勤劳致富。”

（本报石碌11月14日电）